



心中从来无我 他们值得感谢

“2020,我要说声谢谢你”专场致谢志愿者活动昨日举行

我想说声 谢谢你

齐鲁晚报 阿里巴巴
天天正能量

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 王倩

执勤志愿者 抗疫冲上一线

19日下午活动现场,志愿者张志毅、吕广扩、宋金刚是资深志愿者,而说到过去的2020年,尤其让他们难忘。“在2020年,我还做了一名战疫志愿者,在社区、小区执勤,做好疫情防控相关工作,这是让我感觉做得很对的一件事情。”吕广扩说道。

在疫情防控期间,很多社会活动无法正常开展,一些人需要隔离在家中。而也就是在这段时间,吕广扩和社区里的很多人一起,戴上口罩和手套,拿起测温枪,在社区负责疫情防控执勤工作。因为那段时间恰恰是气温比较低的时期,他们时常要穿着最厚的衣服在户外一待就是几个小时。众所周知,晚上的气温最低,还随时会收到各种接送人的通知,值晚班又是志愿者疫情防控工作中最累的,吕广扩却一直都挑晚上的时间值班。他说:“我退休了,没什么事情,晚上也睡不着,正好值个班。”

与吕广扩的想法差不多,在疫情防控期间,66岁的张志毅也是第一时间报名参加社区疫情

“听我说,谢谢你,因为有你,温暖了四季;谢谢你,感谢有你,世界更美丽……”1月19日下午,在济南市历下区创益园内,一场特殊的活动正在进行中。在《听我说谢谢你》的背景音乐声中,30名志愿者手捧属于他们的奖杯,走上舞台,诉说着2020年的感动和温暖。由齐鲁晚报·齐鲁壹点联合阿里巴巴天天正能量举办的“2020,我要说声谢谢你”致敬志愿者专场活动举行,这些在幕后的志愿者走到台前,收获大家的感谢和掌声。



志愿者在活动结束后合影。

防控执勤工作,在社区防控检查点坚守60多天。每当说起这段难忘的经历,他总是会淡淡地说:“我是党员,抗疫一线冲锋在前,义不容辞!”经常参加志愿服务活动的张志毅是一个认真的人,做起事情来格外仔细,在执勤点,他认真检查车辆,精细测量体温,也因此被街道评为“战疫先锋”。

送演出下乡 为大家送去欢乐

在志愿者的队伍中,有一群特殊的志愿者,他们能歌善舞,爱唱爱跳,他们就是文艺志愿者。“2020,我要说声谢谢你”活动发

起征集之后,来自临沂兰陵县长城镇的一位第一书记也联系到齐鲁晚报·齐鲁壹点的记者,要致敬这样一群志愿者,他们在2020年走进乡村,来到田间地头,为村民们送来了精彩的文艺演出,给大家带来了快乐,“虽然只是两场演出,但这带给村民的却是一种精神的满足”。这位第一书记表示,在志愿者在村子里演出时,村民脸上的笑容是掩饰不住的,这也成为大家最欢乐的时光。

19日下午致谢专场活动中,周荣江、李维娜、吕琴、赵燕、张和顺、张亭等志愿者曾经作为送演出下乡的志愿者,他们认为只是满足了自己的兴趣,做了应该做的事情,收获这份感谢之后,

也让他们坚定了继续从事志愿服务的信心。

感谢 让志愿者更有力量

“2020年,是不平凡的一年。这一年,我们共克时艰,守望相助;这一年,我们比以往更深刻地懂得,一个人的平安来自无数人的守护……”在志愿者们收到的感恩大礼包中,有这样一封感谢信,当志愿者们现场读起时,大家也深深被感动。

作为很多志愿者从事志愿服务活动的带路人,“兵妈妈”齐亚珍是阿里巴巴天天正能量的公益合伙人,也是一位从事了20多年公益活动的资深志愿者,在过去的2020年,她最难忘的事就是与志愿者们一起在百花洲共享书屋为近万人服务。“这些年,我因为自己是一名志愿者过得很快乐,现在我感觉最开心的事是看着越来越多的人加入到志愿者的队伍中。”

在“2020,我要说声谢谢你”专场致谢志愿者活动现场,志愿者们收到了感恩大礼包和奖杯,大家表示,这块奖杯沉甸甸的,更多人的感谢也同样是一种期待,在接下来的日子里,会继续为更多人服务,并倡导更多人加入到志愿者行列中,因为大家始终坚信,明天比今天拥有更多光亮。

“水浒杯”非遗摄影大赛 启动仪式在郓城举行

2020年12月15日,非遗影像·菏泽风采——第一届“水浒杯”非物质文化遗产摄影大赛启动仪式在郓城县水浒好汉城举行。山东画报社社长杨大卫,山东画报社总编辑、山东省摄影家协会主席谷永威,菏泽市文联党组书记、主席田继雷,郓城县委副书记、县长谷永强,郓城县委常委、宣传部部长伊超杰出席此次活动。

此次摄影活动由山东省摄影家协会、菏泽市文学艺术界联合会、郓城县人民政府主办,山东画报社、中共郓城县委宣传部承办,菏泽摄影家协会、水浒好汉城协办。面向全国征集反映菏泽市历史文化的“非物质文化遗产”的摄影作品,内容涵盖传统美术、书法、音乐、舞蹈、戏剧、曲艺和杂技,传统技艺、医药和历法,传统礼仪、节庆,以及传统体育和游艺作品等。活动设置特等奖1名、一等奖2名、二等奖4名、三等奖6名、优秀奖100名,获奖作品还将集中进行展览。

郓城是千年古县、水浒文化的发祥地,闻名全国的武术之乡、戏曲之乡、书画之乡、古筝之乡和中国曲艺之乡,山东省长寿之乡,历史悠久,文化底蕴深厚,非物质文化遗产资源极为丰富。近年来,郓城县高度重视非遗保护工作,按照“保护为主、抢救第一、合理运用、传承发展”的要求,不断加大普查挖掘、搜集整理和保护力度,取得丰硕成果,山东琴书纳入国家级非遗名录,古筝制作、坠子等11个项目纳入省级名录,市级非遗名录达到40项、县级124项,被评为山东省文化强省建设先进县、全市非物质文化遗产保护工作先进县。

(通讯员 唐广博 杨静)

“世通用心,客户舒心”

山东世通集团打造汽车“一站式服务”

山东世通集团成立于1996年,是一家以多功能汽车服务业为主导产业,多元化发展大健康、物业管理等战略产业的综合性大型股份制企业集团。

在汽车产业方面,山东世通集团是集汽车超市、汽车销售、车辆维修、二手车置换、汽车救援为主的多功能汽车服务业为主导产业,具有现代化管理的综合性企业集团。集团旗下拥有吉利、斯巴鲁、三菱、领克、玛莎拉蒂、阿尔法罗密欧等6大授权经营品牌,10多个独立法人公司,总计35家4S店及网点。销售网络遍布济南市区全境及莱芜、济阳、长清、平阴、商河、章丘等地,销售服务网络覆盖济南、潍坊、淄博、聊城、德州、日照、济宁、临沂、泰安、东营、菏泽、枣庄、威海等全省13地市。便利、快捷、全面、专业的服务网络遍布山东全境。齐鲁城乡都能享受“世通用心,客户舒心”的汽车维修、汽车美容、精品改装、汽车保险、汽车贷款、汽车挂牌等“一站式服务”。

山东世通坚持以改革创新为动力,大力推行现代企业制度建设,不断强化企业的核心竞争能力,确立了适应市场经济发展要求的科学管理体制和内部运营机制。强力推进品牌发展战略,靠品牌拓展市场,靠品牌增加效益。买汽车到世通,总有一款适合您,世通汽车集团旗下囊括了5-100万各种价位区间的车型,拥有多种分期购车政策,一成首付购新车,五年分期低月供,让众多消费者可以无压力购车。也创造出一个又一个骄人业绩,山东世通一跃成为省内车界成长最快的集团公司,省内最具潜力的标杆企业。公司旗下汽车品牌,连续8年稳居各品牌经销商年度销量排名第一的位置。2014年,集团旗下吉利汽车超市以年销10877台的佳绩,成为吉利汽车

销售史上第一个突破年销万台的经销商。

世通集团在做大做强汽车流通服务业的同时,大力发展汽车服务连锁网络及物业管理、大健康产业。“零距离、全关怀”,集团旗下车轻松行业已经合作汽车维修配件网点超过300家,凭借全球领先汽车保养模式、一流硬件设施、规范操作流程、优质服务标准、专业员工队伍,为广大车主提供值得信赖的服务。世通集团在近几年大力发展大健康产业并成立了山东联合基因生命科技有限公司,是一家集基因检测、科研、销售为一体的基因检测机构。基因检测产业是有政治高度、有科技实力、有群众基础的“高大上”健康产业,将切实影响到每个人的健康甚至是生命,从儿童才能的精准培养,到成年人易患疾病特别是肿瘤的预防,世通集团的大健康产业——联合基因始终坚持“解码生命,造福人类”的宗旨,以一流的技术、一流的人才、一流的设备,努力创造一流的成果。

展望未来,世通人将更加自信。迎着新的机遇和挑战,继续强化企业文化建设,不断推进经营创新,全面塑造世通服务品牌,努力提升企业市场竞争力和社会影响力,为打造百年世通宏基伟业而努力奋斗。如果您有购车需求,请拨打电话0531-82061999联系我们,山东世通集团将竭诚为您服务。



广汽三菱

新春乐购季

10台特价车助力牛年

迎春福

下定购车送全家福
一杯汤礼包

换新福

置换欧蓝德至高享
1.8万元置换补贴

金融福

首付20%、最高5年
超长贷等多种金融服务

转介福

老客户转介绍成功
送2次常规保养

欧蓝德 20万内4驱7座SUV

官方指导价: 15.98万起

富雷店:87503030 工业北路店:88933030 省体中心店:82061999